

**Skolebestyrelsesmøde nr. 76 den 8/11 - 2018 kl. 17.00 - 20.00 PLC C- byg.**

Deltagere: Lars, Berit, Morten, Johannes, Jacob G, Connie, Line, Lotte, Neo, Gustav, Torben, Kamma, Dorthe, Signe.

Afbud: Helene Gæster: Anne H Ej mødt:

Mødeleder: Connie Referent: Kamma Bespisning: skolen

**Dagsordenspunkter:**

Nr.:	Tid	Punkter	Indhold og sagsbehandling: Orientering (O), drøftelse (D), beslutning (B)	Tovholdere	Forberedelse
1	17.00 17.05	Gennemgang af dagsorden	Orientering & spørgsmål <i>Punktet lejrskole udgår</i>	Connie	
2	17:05 18:05	Seneste skolebestyrelsesvalg	Sagsforløb og orientering om input fra forvaltning og Skole og forældre <i>Bestyrelsen fortsætter i den nuværende konstruktion.</i> <i>Suppleanter kan ikke deltage fast på Skolebestyrelsesmøder, men kan inddrages i arbejdsgrupper og deltage på relevante punkter på møderne.</i> <i>Skolebestyrelsen gør hermed op med tidligere praksis og tilstræber fremadrettet kampvalg</i>	Morten	Udgangspunkt = div e-mails
3	18:05 18:25	Ny skoleleder	Prioriteringer og fokusområder <i>Lars fremhæver 4 fremadrettede pointer for det kommende arbejde:</i> <i>Børnene er i centrum</i> <i>Samarbejde om læring og trivsel</i> <i>Medarbejdertrivsel og arbejdsmiljø</i> <i>Skolen i samfundet</i> <i>Der igangsættes en rekrutteringsproces med forvaltningen over de kommende måneder, så ledelsen kan blive fuldtallig omkring vinterferien.</i>	LW	
4	18:25 18:40	Nyt fra elevrådet	<i>Elevrådet indstiller til at der indføres røgfri undervisnings- og arbejdsdag.</i> <i>Elevrådet indstiller til at faglig fordybelse afskaffes og skoledagen hermed forkortes.</i> <i>Skolebestyrelsen ønsker at føre tilsyn med anvendelsen af den faglige fordybelse.</i>	Neo	
5	18:40 18:50	Pause			

<b>6</b>	18:50 19:10	Skole/hjem samarbejde	Input fra kontaktførelde omkring det videre arbejde med at udvikle skole-hjem samarbejdet	Anne, Torben, KS, LW	
<b>7</b>	19:10 19:20	Markedsdag	Tidsplan/tovholdere	Morten	
<b>8</b>	19:20 19:35	Bülowsblad	Drøftelse og beslutning omkring bestyrelsens "newsfeed"	Anne, LW	
<b>9</b>	19:35 19:50	Lejrskole	Drøftelse	Connie	Bilag
<b>10</b>	19:50 20:00	EVT. underskrivning af referat	<b>Aftaler for sub-teamene</b>	Alle	
<p><b>P-PLADS: Hvad nåede vi IKKE, hvad skal vi huske:</b> Gennemgang af principper, principper barns sygdom. Flyttede emner: koncept for evaluering af §16B-tolærer ordning, status forvaltning mobilpolitik, status vedligeholdelsesplan, status på lektiepolitikken, Status projekter på skolen/implementering af skolereform.</p>					
<b>Udvalg/arbejdsgrupper:</b>					
<b>Mødeleder:</b>		<b>Kontaktførelsemøder:</b>		<b>Dagsorden:</b>	
<b>Igangværende og kommende opgaver (ideer)</b>		<b>Bemærkninger</b>		<b>Tovholdere</b>	
				<b>Deadline</b>	